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Základná škola, Školská 389, Sačurov


       Telesá pôsobia na seba silou
                     
Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. V ktorých z výrokov je slovo sila použité vo fyzikálnom význame?

a) Motor výťahu pôsobí na kabínu veľkou silou
b) Silou vôle dokážeme prekonať veľa prekážok
c) Pri zdvíhaní činiek musíme na ne pôsobiť silou
d) Vo voľbách sa presadili demokratické sily
2. Jeden newton je približne veľkosť sily, ktorou Zem priťahuje teleso s hmotnosťou:

a) 0,1kg
b) 1kg
c) 10kg
d) 0,01kg
3. Chlapec váži 45500 g. Aká veľká je sila, ktorou je priťahovaný k Zemi?

a) 455 N
b) 45,5 N

c) 4550 N
d) 45500 N
4. Premeň na newtony a vyber správnu odpoveď: 4kN 600N 20300mN = .............................. N

a) 4620,3N
b) 4620,03N
c) 46,203N
d) 46203N
5. Ako sa nazýva sila, ktorá má na teleso rovnaký účinok ako niekoľko súčasne pôsobiacich síl?
a) výslednica
b) gravitačná
c) ťažnica
d) dotyčnica
6. Akú značku má sila?

a) F
b) N
c) P
d) G
7. Ktorú zo síl na obrázku nazývame výslednica? 
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F
b) F1
c) F2
d) žiadna z týchto síl
8. Ktoré z tvrdení je správne?

a) olovnicu používame na určovanie zvislého smeru
b) olovnicu používame na určovanie vodorovného smeru
c) olovnicu používame na určovanie hustoty telesa
d) olovnicu používame na určovanie zvislého a vodorovného smeru
9. Ako nazývame bod P v danom obrázku?

a) pôsobisko sily
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ťažisko sily
c) stred sily
d) začiatok sily
10. Akú hmotnosť má náklad ak naň pôsobí gravitačná sila F = 5kN
a) 500 kg
b) 50 kg
c) 5000 kg
d) 5 kg
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